



潤國法壇開壇典禮

◎ 文 陳彥宏 圖 林達雄 易榮熙

歡喜相見 以道為親

大韓民國國際道德協會（一貫道），由金義雄總務院長代表河前人、白前人，率尹理事長與金在天總務部長、點傳師與壇主共200位，參加2013年4月27日星期六上午11時在美國洛杉磯舉行的公共法壇開壇典禮。一貫道基礎忠恕道場美國全真道院則由陳正夫點傳師帶領點傳師暨壇主、辦事員一行40人，分坐8輛車前往市中心韓國城，祝賀「潤國法壇」開壇盛事。當我們抵達「潤國法壇」時，遠從韓國而來的總務院長及點傳師、壇主與當地駐壇姜南淑點傳師、道親200多位熱烈歡迎我們，她（他）們親切的笑容及一句句的韓文「您好」，讓我們心中頓時感受到一股歡欣喜悅的暖流。

法船啟航 度化眾生

潤國法壇由摩安博物館的館長精心設計，中堂的擺設分為三部分，中間供奉彌勒祖師、南海古佛、濟公活佛、關聖帝君、純陽呂祖；右手邊是天佛院，供奉地藏古佛；左手邊是祖師殿，供奉白陽三聖及在韓國開荒的金福堂老前人。連接三部分的木雕彩繪精緻典雅、古色古香，整體的設計讓人覺得非常祥和、寧靜與莊嚴。據韓國點傳師們的解釋：韓國道親非常注重對成道前賢大德們的追思，所以特別供奉地藏古佛以示感恩之意。開壇大典首先恭請韓國國際道德協會（一貫道）金義雄總務院長、各位點傳師及各位嘉賓共同剪綵，接著由14位點傳師及貴賓為佛像舉行揭幕儀式，在獻供、請壇、獻香及叩頭之後

持誦《彌勒救苦真經》，洛杉磯市中心的「潤國法壇」正式開始接引與承載眾生之使命，駛向老中身邊。

天人同慶 法喜充滿

慶祝活動由紐約洪仁法壇李貞姬點傳師擔任總操持，金志映前賢擔任翻譯。李點傳師首先歡迎大家在百忙之中前來參加開壇典禮，接著介紹來自韓國、法國、美東的貴賓、前賢們及一貫道基礎忠恕道場美國全真道院的點傳師與道親們。在追思懷念成道老前人、成道前人、成道前賢等大德之後，由韓國白陽合唱團以韓文演唱三首道歌，雖然我們聽不懂歌詞，但是歌聲韻律的柔和悠揚，讓我們的心藉著歌聲凝聚在一起。

駐壇姜南淑點傳師報告「潤國法壇」籌備的過程和致歡迎辭中慈悲說明：「感謝天恩師德，感謝諸天仙佛護佑，公共法壇由各方前賢慈悲行功集資，在2011年3月份購置。這是一棟非常老舊的房子，當時覺得屋況並不適合馬上設壇，因此發動並結合了很多人的犧牲、奉獻與合作，經過二年的整修、改建，才得以順利開壇。非常感恩金福堂老前人的開荒佈道，他一定很高興在美國洛杉磯能夠設壇成功。後學在此真誠地感謝所有前賢

們對『潤國法壇』的努力付出，讓我們可以在美西開始度化有緣眾生。後學歡迎各位今天的蒞臨，敬請各位前賢多多指教，並祝福大家身體健康、聖凡如意！」

陳正夫點傳師代表一貫道世界總會理事長袁翥鶚前人致祝賀詞中表示：「在韓國，一貫道自1947年開始傳入，道務持續蓬勃發展。世界各地的道親們精進不懈地宣揚大道與舉辦活動，促進許多國家和諧相處，及為世界帶來和平。一貫道已經成為一個全球性的宗教，並已傳道超過80個國家。後學在此由衷地感謝天恩師德，師尊、師母聖德加被，慈離大仙、慈化真君、慈佑帝君庇佑和令人尊敬的金福堂老前人、蘇守信老前人、張培成老前人，他們成功地把道傳給不同族裔與社區，所造就的貢獻讓道親的信念有顯著的落實和扎根。



▲ 誠摯心念，持誦真經。

後學衷心地祝福大家再接再厲，繼續度化、接引眾生，道務宏展！」

互道珍重 期待再相逢

在開壇典禮結束之後，姜南淑點傳師與徐翠好點傳師及多位坤道道親深深擁抱。在這個擁抱當中，彼此互相祝福，互相鼓勵打氣，因為大家在這個國土上有著共同的目標——代天宣化、普度三曹。姜南淑點傳師在語言、文化等不同的美國開荒，這中間的心路歷程點點滴滴實在難以言喻。她的心願、志向與恆心是我們要學習效法的。後學等也對在世界各地傳道、度化眾生的老前人、前人、點傳師及道親們致上萬分的敬佩之意。

回程途中，分坐各車的學長們紛紛表達參訪後的心得：同是慈佑帝

君李廷崗老前人的後學，但是不同的國家，不同的語言，不同文化背景的道場，在每個環節上也能展現出不同的特色！尤其是中堂的擺設、禮節、飲食、白色韓服（象徵白陽期，優雅且有品味）等等……都有很獨特的韓國風味，後學們今天真是大開眼界！可見一貫道是多麼的活潑，多麼的多元化！大家都很感恩這次能有這個機會多看、多聞、多學習，對於韓國點傳師及道親們的團結無私深受感動；也才知道原來我們能在全真道院這麼舒服的環境中修、辦道，是多麼有福氣的事啊！後學等更應惜福、感恩，積極努力地行功、立愿了愿與度人成全，以報答 天恩師德。



▲ 合照同慶法船開航。